1. ojd oflA 3.282 w1 5545 O AL AR5 554 Tt
By 70.357F F iUt HEEA AlLbsHE Akl R] FoHA L.

> E:

> e 2049

o 5[ et stm A2 ASH
[ ]-328+554="7035

[ ]=70.35+3.28 —55.4 = 18.23
HEE A AL © 18.23 — 3.28 + 5.54 = 20.49




2.

7ol 9] BRAE 43.6Tkg o], FHl0]o] BRAE Gl E
2.654kg o] B UUth SHlole] &

o
X
rr
)
-
o)
rO
>,
-
e
>,
o

P
o

> E kg

[> HE . 46.324kg

7 1 43.67kg

1}t
=
=41 1 43.67 + 2.654 = 46.324( kg)




ofFo|et slUrt of 2| & wht o R FAIE 3k
e 2179 BA= 3.25kg o] 1, S|Ubrt
2.1kgollFYH. obEels SHEY =117
=2 oA L.

#UTh obgel7}
o 2179 BAE
2 kg o ol W9k

i =3 o

oFZol7t buct e S FHOBE okFol7} T oA
St e oFe WiE et
3.25 - 2.1 = 1.15(kg)




o.

Y.

FAA &g F AR e] $8 BHEY D

A
B S

A 7hE 2 3

S
ES

4.

65.56

1 8
_ &
a4 ©
@

L0
o AR @
Sl i
R A
Xk &
W g &




5.

0.31

a4 Al A2 4)=0.137
2 22 24 Al A9 )= 0173
=0.137 4+ 0.173 = 0.31




6.

57 7FE 6,4,2,5% T WA GOl 25 A A 48
Vg 2 SV e 50 g T L.

> E:

> HEH: 4.086

a
—

= ™,

71 2 ag Al A 4= 6.542
7V AL a5 Al 2] S 2.456
6.542 — 2.456 = 4.086




